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会議録 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和６年度第４回（R4.6.7～R6.6.6） 

開 催 日 時 令和６年８月28日（水曜日） 午後7時00分から午後8時30分まで 

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 

委員：委員：浅見委員、稲葉委員、内海委員、大森委員、佐藤（優）委員、佐藤（鹿）

委員、寺澤委員、秦委員 

事務局：徳丸係長、藤野主査 

議 題 

１ 情報誌パリテ33号について 

２ 企画事業について 

３ 令和６年度第３回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他（次回開催日程ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和６年度男女平等推進センター企画講座 提案（８月13日更新） 

２ 令和６年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（８月13日

更新） 

３ 令和６年度第３回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

○会議内容 

《開会》 

  事務局：第４回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

本日の委員会の人数の確認と会の成立について、全員の出席で委員会は成立と 

する。 

 

１ 情報誌パリテ33号について 

  事務局：33号は、計画の紹介なので、文字が多くなってしまった。イラストを増やして見や

すいように工夫した。誌面のデータを見ながら、全体の確認をお願いしたい。 

表記の統一に関しては、事前に送らせていただいたデータのように、修正を行う。 

また、計画の内容については、事務局で確認をした。その他、表現等で気になる箇 

所の意見を伺いたい。 

  委 員：６ページまでは、了承する。 

  事務局：７ページの「企画運営委員さんに聞いてみました」について、語尾を統一するか否

かの意見を伺いたい。 

  委 員：末尾を他の文書に合わせて表記する。 

  事務局：念校で調整をかける。その後、気づいた点があったら、担当まで知らせてほしい。 

  委 員：了承する。 

  事務局：34号は、16ページ構成となる。ページの構成については、事務局で調整する。委員

には、特集記事のテーマを考えていただきたい。９月中にメールにて提案してほし

い。委員の提案を集計して、第５回企画運営委員会においてテーマを決定したい。 

  委 員：了承する。 

   

２ 企画事業について 

  事務局：女性に対する暴力をなくす運動期間講演会のタイトルが「中学校に“包括的性教 

育”を届けたい！～いま子どもたちに必要な学びとは？～」に決定した。インタ 
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ビュアーを内海委員に引受けていただき、講師と内海委員と講演会の内容を調整し 

ている。また、先週から、パリテの図書コーナーに「コロカラBOOK」を展示した。 

  委員長：今決まっている中で、意見のある方はどうぞ。 

  委 員：「それって“男性更年期”？～明日からでもできる対策を知ろう～」を視聴した。 

マッキーさんと寺澤委員の対談形式で分かりやすく、男性更年期について知ること 

ができた。再生回数が多く、皆様が知りたい情報を届けることができていると感じ 

た。 

  委員長：まだ視聴していない方はぜひ視聴してほしい。 

事務局：これからの実施する企画の提案について、意見を伺いたい。 

委員長：提案のある方はどうぞ。 

委 員：女性の自立支援コミュニティ「Beeコミュニティ」さんの講座を提案したい。女性 

がバランスよく幸せを拡張して、笑顔で過ごせるためのコミュニティとして活動し 

ている。女性の自立に必要なことは「健康」「経済」「コミュニケーション」であ 

る。その考えのもと、様々な講座や楽しい部活を展開させている。代表の方にコミ 

ュニティを作った経緯や運営方法などをテーマにお話ししていただきたいと思っ 

た。 

委 員：「Ｄａｎｎａｃｙ（ダンナシー）」さんの講座を提案したい。インクルーシブを目 

指して、市内で活動をしている団体の 代表のしいさんを講師として推薦して企画 

を作りたいと考えている。 

内容の詳細は決まっていないが、講師はパリテ講座へのご登壇を了承してくださっ 

ている。 

委 員：「エフェクチュエーション」についての講座を提案したい。「エフェクチュエーシ 

ョン」の考え方は、今は予測不可能な社会になっている、結果を先に考えるのでは 

なく、行動しながら結果を考え決めていくなどの発想の転換をする。視点を変えて 

考える。この考え方を日常にできるようになると、自己肯定感が高まると思った。 

学んだ方が、今まで自信がなかったが、いろいろと応用できるこの考え方を知って 

生きやすくなった。目から鱗が落ちる感じだとの感想を述べている。 

知り合いがこの研究をしているので、講師を依頼できる。企業研修などでも取り上 

げられているので、パリテでも実施できたらと考えた。 

委員長：３つの企画を承認いただけるか。 

委 員：了承する。 

事務局：今年度の、パリテまつりは１月25日、26日に、Ｊ:ＣＯＭコール田無で開催が決ま 

っている。佐藤委員の西東京市プレーパークキャラバン様が参加いただけることに 

なった。パリテまつりは、当日参加できる企画がないことが課題となっていた。プ 

レーパークキャラバン様の企画は、ホールを使用して大人数を予約なしで受け入れ 

ていただける。委員より、ご説明をお願いしたい。 

委 員：子ども達が楽しめるプログラムを考えている。大きい子ども向けに、竹弓矢の的当 

    て、小さい子ども向けにも段ボールプールなどを考えている。プレーパークキャラ 

バンのスタッフ10名ぐらいで参加する。皆様も遊びに来てください。 

委員長：たくさんの親子が参加してくださると、パリテのことを知ってもらえる機会になっ 

てよいと思う。 

 

３ 令和６年度第３回企画運営委員会会議録（案）の承認 

  委 員：修正なし。令和６年度第３回企画運営委員会会議録を承認する。 

 

４ その他（次回開催日程ほか） 

事務局：次回は10月９日（水）午後７時よりにZoomにて開催する。 

委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 


